Уведомление №024/10/18.1-298/2024 о переносе рассмотрения жалобы

В соответствии с частью 11 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон №135-ФЗ) Красноярское УФАС России уведомляет о рассмотрении жалобы Полетаева на действия организатора торгов – МТУ Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Красноярском крае, Республике Хакасия и Республике Тыва, в лице ООО «Котар», при проведении аукциона по реализации имущества, обращенного в собственность государства: светодиодных светильников, балок - 1181шт. (извещение № 2300002266000000161, лот №1) (далее – торги).

Существо жалобы: проведение торгов с нарушением законодательства Российской Федерации.

Информация о поступлении жалобы размещена на официальном сайте ФАС России в сети Интернет по адресу: www.fas.gov.ru (раздел «База решений»).

Рассмотрение жалобы по существу было назначено на 14.02.2024 в 12:30 (время местное) по адресу: г. Красноярск, пр. Мира, 81 д, каб. 6а. В связи с поступлением в адрес Красноярского УФАС России ходатайства заявителя о рассмотрении жалобы посредством интернет-видеоконференции, сообщаю, что рассмотрение жалобы перенесено на 26.02.2024 12:00 (время местное) по адресу: г. Красноярск, пр. Мира, 81 д, каб. 6а.

В связи с удовлетворением ходатайства сообщаю, что участвовать в рассмотрении жалобы возможно посредством интернет-видеоконференции.

Для принятия участия в интернет-видеоконференции необходимо:

- в срок до 22.02.2024 16:00 (время местное) направить до рассмотрения жалобы по существу на адрес электронной почты Красноярского УФАС России to24@fas.gov.ru документы, подтверждающие полномочия лиц, которые будут участвовать в рассмотрении жалобы, подписанные ЭЦП, (непосредственно на рассмотрении обращения представитель стороны обязан продемонстрировать членам комиссии Красноярского УФАС России оригиналы указанных документов и в ходе своего выступления подтвердить (озвучить под аудиозапись), что копии таких документов направлены от имени этой стороны);

- в указанные в настоящем уведомлении дату и время перейти по адресу: https://fas2.tconf.rt.ru/c/4759630910.

Организатор торгов, заявитель должны обеспечить участие своих представителей (с документами, подтверждающими личность и полномочия) в заседании Комиссии Красноярского УФАС России по рассмотрению жалоб либо направить ходатайство о рассмотрении жалобы без участия своих представителей.